B,. Avtokivito Kiwveitor Ge €vBOYpUppo 6popo. X
OuTAOVY] €1KOVO TOPICTAVETOL 1] YPAPIKI] TOPACTUCT TNG
TYU\S S ToOTTOS TOV CVTOKIVIITOV GE GLVAPTION LE
TO YpoOVvoO.
A) No emA£EeTe TV COGT] OTAVTNON).
H peTatémon Tov auTOKIVI|TOV KATd TO ¥POVIKO
otactpa amd 0 s - 30 s eivan: -30

a) 300 m p) 600 m Y) 300 m

B1) Avo paéntég, o Aviovng (A) kot o Baciing (B) cvva-
yovilovtat e To TodNANTA TOVS TO10¢ OO TOLG dVO UToPEL
Vo QTACEL TPOTOG VO KIVEiTal e TayvmTa ion pe 25 km/h.
I'a tov AOyo avTd GTOUATOLV OTO 1610 onueio £vog gvbv-
ypappov oplovtiov 6pdpov kat apyilovv T ¥POoViK) GTryun)
t = 0 va KwvobvvTal TaPAAANAL. ZT0 SUTAGVO O1dypojLplo Qai-
VETOL 1] YPAPIKI] TOPAGTACT] TOYVTINTAS — ¥POVOL Yo TOLG
6v0 pobntec.

A) A6 TG TOPOUKAT® TPES EMAOYES, Vo EMAEEETE
QVTIV TOV BEPEiTE COGTN.
O pabnmg mov Ba KaTaPEPEL TPAOTOS va “@Tdcel” ta 25
km/h, sivat:
a) 0 Avtedwng
B) o Baciing

Y) Kavévag amd Toug dV0, apov Ba PTACOVV TAVTOYpova va Kivovvtot pe 25 km/h

B;. Motnm)c mc A" Avkeiov moputpel GTo Gy
TIC YPUQIKES TOPUCTOGELS TUYVTNTOS - ¥povov dvo U
QLTOKIVITOV A Kol B mov Kivovvtol 6e evBUYpaLo
o me EBviknc O600. O pobnmc Gupmepaivel 0Tt
0 ¥POVIKI) GTy) £ = 15 S To QLTOKIVI|TU £Y0VV 1GEC
TOYVTITES.

A) No emA£Cete TV COGTI OXAVING). 0
¢) To cuuTEPUGLO TOL LOBN T EIVOL GOGTO.

B) To cuunepacye Tov pabnm eivar Addoc.

¥) To Topomdve 0E00UEVE OEV ETUPKOVV Y10 VO KOTOANCEL O OB TS GE GLUTEPUGLLT.
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B;. Avtokivnito «Kwveitor o€ €vBUOYpaplo SpOHO KOl OTNV EIKOVO TAPICTAVETOL 1) YPUOIKI)

U(;) 4

+30

>
0 10 20 30 t( S)
TAPAGTAGCT) TG TAYVTITAS TOV CVTOKIVI|TOL GE GUVAPTIOT) LLE TO YPOVO.

A) No emA£EeTe 1) GOGT TPOTACT).

H petatomon tov avtokivijtov and 0-30s giva:

a) 300m p) 600m Y) 900m

B:. 'Eva ovtokivTo peTokiveitol evBOypaplo GE o(n/s) f‘
opilovtio  opopo.  XTO0  OUTAGVO  OldypapLLLd .
TOPICTAVETOL YPAPIKA 1) TYu] TS ToyOMTOS OF 20
GLVAPTNON LE TO YPOVO.

A) No emA£EETE TV COGTI| OAVTON)

ATO TO S1AYPApLLE CVTO GLUTEPAIVOLLLE OTL :

a) To ovtokivito Kiveitarl e GTaOEPT) EMTAYVVON) 0 40 t(s)
, 2

RETPOL @ = 2 m/s~

B) H petatémon tov autokiviTol 6To ¥poviko owdctnua 0 —40s eivar ion pe 800 m

v) H péon toydmta tov autoKivijtov 6To ¥poviko dwactue 0 —40s sivor ion pe 10 m/s



B2) ZXto duthoavo oidypoppa Qaivetal TO OldypapLpa TayvmmTas —

YPOVOL, Yo 600 COUATA Xy Kl X, OV KIVOUVTaL EVBVYPOUa LE

oTuOEPT) EMTAYLVOT, GE 0p1LOVTIO HPOLLO. -
A) No emAgEete ™ 0OCTI| TPOTACT).

Amo ) ypovikn oTiypn| £ = 0 p&ypt ) ¥poviki) otypn fy, 10 H1d-

GTILLO TTOV £)EL O10VOGEL TO CONA X1, Eival:

g) 100 L€ TO O1ACTNLA IOV £YEL HLAVVGEL TO GO Z).

B) SuTAGG10 OO TO S1ACTNLA IOV £YEL H1AVVGEL TO COUA Z).

¥) 100 L€ TO [1GO TOL SLUCTILATOG TOL £YEL SLOVVUGEL TO GO X).

B) N0 atTiOAOY1|GETE TNV EMAOYT| GO.

B1) Evo aoTokivi)TO KIVEITOL KATA UKOS EVOS €06V~

vﬂ

Movadoec 4

ypapov opilovtiov Spopov, o omoiog Bempovpe OTL TowTiCE- x,(m)

Tat pe tov oplovtio aova X 'X. LT0 OUTACVO S1aypajLpa Topt-

GTAVETAL 1] BECT) TOL AVTOKIVI|TOL GE GLVAPTI|OT) TOL ¥POVOU. 50f -

A) No emA£Eete T GOGTH TPOTUOT).
H petatémon tov auToKivi|Tov GTIV Kivi|on oV TEPLYPAPETaL
GTO SUTAGVO S1dypappa sivat ioT pe:

a) 140 m p) 60 m Y)—40m
Movaodec 4

B) No a1TioA0Y1|GETE TNV EMAOYT| GOG.
Movaodec 8

B2) ZXto duthavo S1dypapiplo TOPIGTAVETAL 1) TAXVTNTA GE GLVAp-
™o pe To ¥povo yia dvo avtokivta A kot B mov Kivovvtat evéo-
ypappa, otov 610 oprlovTio dpopo.

A) No emA£EeTe 1) GOGTH TPOTAOT).
To SICTHOTA S5 KO Sg, TOL £YOVV SAVVGEL TA ALTOKIVI|TA A Kot
B avtictorya, ot ypoviki] didpkete 0 — £, IKAVOTOL0VV T1) GYEOT:
@) 5, =Sp B) 55 =254 Y) Sy =253

Movadec 4
B) No a1TloA0YGETE TNV EMAOYT] GOC.

Bi. Avo kivntd A kot B xwovvtor evbdypappa. H Ty mg
TayOTNTAS TOVG METUPGAAETOL HE TO ¥POVO ONMG QAIVETOL GTO
SUTAOVO S1aypapLiLaL.

A) No emA£EETE TNV GOGTI] AAVTNOT)
TNa 1o pEtpa Axa Kot Axg TOV HETATOTICE®V TOV OVO KIVITOV A

ko1 B avtictolya, yia 10 ¥poviko diaotnpa oo 0 — £ 1oyvet:

a) Axa = Axg P) Axa = Axp Y) Axa < Axg

-~ VW



B2. X170 MOpaKATo CYNHA QUIVETOL 1] YPAQIKT] TUPAC[TACT) TOYLTNTOS — ¥POVOL Yo SVO OYTHaTe

A ko1 B, mov xwvovvtal evéoypajipia.

~

o(m/s) / (A)

o ——— (B)

LY

4 1(s)
A) No emi£lete TNV GOGTI] ATAVTNON)
IMo o LETPO TOV EMTAYVVOEDV TOV SVO OYNULATOV IGYVEL
a) MeyaAvtepn emtdyvvon £xel to oynua (A)
B) Ta dV0 oyMuaTa EYOLV TNV 1610 EMTAYVVOT)

¥) Meyaivtepn emrdyvvon £xet o oynua (B)

B;. 'Evag oxiep xweitor gvbvypapa oe opoviia |t
TOTO. XT1) OUTACVY| E1KOVO TOPIGTAVETAL TO OAYPOLLILD TG e
BECTC TOV OKIEP GE GLVAPTION LLE TO YPOVO.

A) No emA£EeTe TV GOGTI| ATAVTNON

ATO TO S1dypapa CVTO GUUTEPUIVETAL OTLO OKIEP

EKTEAEL:

@) opaAn] Kivnon
B) emtayvvouevn kivnon
Y) emPpadvvopevn Kivnon

B2) ZXto OutAovo OGyPUIC TUPIGTAVETOL 1] TEVTNTO GE GUVAP-

Ui
. - . . . A
mon pe o ypdvo Y dvo eutoxiviTa A kot B ov Kivovvtot vdi- /

YPULLL, GTOV 1610 0p1loVTIO OpoLLO.

A) No emiglete T GOOTI TPOTEGT).

To O1UGTUATY 54 KUl SB, TOV £/OLV O1VUGEL TO CUTOKIVITE A KUt

B avtictotya, o ypoviki) otdprele 0 — £, | IKUVOTOI00V 1) GYEG:

0) 5, =5g B) 55 =25, Y) S, =255



B;.  Avo xivntd A xou B xivodvian svBvypappe. H tyu) mg taydmTds toug petaPaiietar pe To
YPOVO OTMC PUIVETOL GTO TAPAKATE® SdypajLjLa.

L oA
(A)
/ ®)
™M T
!
|
i
' >
0 t t
A) No em)£Zete T GOGTI) AmAvVINON

@) X710 ypoviko oracTnpa 0—t; Ta 6vo KN Td Ba £YOVV HETATOMIGEL; GOV PETPOL

B) T ypoviki) ctrypn t; Ta 6vo KivnTd Ba Eyovv TAYVTNTES GOV HETPOV KOl EMTAYVVOELS
icov pETpov

Y) Z10 ypovikd Sdctnua 0—t; To pétpo ¢ petatoémong ov B Ba eivar Surhdcto amo 1o
HETPO NG HETATOMONG TOV A

»

B;. 'Eva copa mov apyika npepel oe opiloviio oanedo, apyilet and m ypo- o

vikt) otrypn £ = 0 va xaveitatr evBoypappa. 10 OuTAavo O1dypapa Qaivetal

1 YPAPIK] TOPACTACT] TOV HETPOL TN|G EMTAYVVOTG TOV GE GUVAPTION] HE TO

¥POVo Yo TN ypovikn dwdpkewa 0> 7.

A) Na emhéLete ) GOGTI) ATAVINOT).
H taydmta Tov 6Opatog, oty idwe ypoviki) Sidpkewd, HeTafdileTar Pe TO YPpOVo ONMG Oeiyvel TO
owaypappa:

L3

)

~ ¥

()



‘Eva copa palac 2 Kg xiveitar mave ce Agio optloviio eminedo. To didypappia G EMTANVVCTG TOV
CONIOTOS GE GLVAPTNGCT UE TO ¥POVo Y To ypoviko owctua 0 - 6 s @aivetar oto Gynua. T
¥POVIKY) oty fo= 0 s TO GOUA Eival aKiviTo.

ta(m's?)
10 ............

1 1

0 2 4 6 1(s)

Al) Na GUUTANPAOGETE GTO YPUNTO GUG TC KEVA GTIS EMONEVES TPOTAGELS [IE EVa amd Ta €101 TV
KIVI|CE®V
0) ev60ypapun opcy) - B) EvBOYpapn Opokd EMTOYLVOUEVY  Y) EVBVYPApIN EMTOYVVOUET)
270 POVIKO O1AGTNHA a0 0 — 2 S 1) KIVINOT) EIVO ..o
2710 ¥POVIKO S1AGTNA a0 2 — 6 S 1) KIVINOT) EIVO ..o
Movaosg 4
A2) No cyediacete oe fabpoloynuévous aZoves To Srdypappia ToydmTag - ¥pévov (v - 1)
Y1t T0 Ypoviko Srgoua 0 - 6s.
Movaodeg 7
Na vrohoyicete
A3) To GUVOMKO OAGTILA IOV SUTVVGE TO GAOLUA GTO ¥POoViKo dwdctnua 0 - 6s.
Movaoeg 7
A4) To £pyo TG CUVIGTOUEVNC OPlOVTIOS OUVOUNG MOV OOKEITUl GTO COUM CTU  YPOVIKA

owonuata 0 -2s, k2 -6s.



Bl. X100 TOPOKAT® O10yPApILOTO TOPIGTAVETAL ) BECT) EVOG KIVI|TOV OV KIVEiTal EvBVUypalilLo GE
GLVAPTIOT) TOL ¥POVOov.

A) No emA£EeTe TNV COGTI) ATAVTION.
ATO TO SlayPOAOTO OVTO EKEIVO OV GVTIGTOYEl GE EVOVYPULLLT] OUAAC EMTAYVVOUEVT] KivIION

YOPIS apyIKy) TaOTNTA, Eival TO StaypapLLLd:

A
X N
X
(@)
A
« ]
@) )
B1l. 'Eva xunto xweitar €v60ypoppo Kat 1) m A
. (o v(—)
T Mg TaydmMTAS Tov PEeTOPAAAsTon pE TO s
YPOVO OTIMS PUIVETUL GTO OUTAAVO OLALYPULLLLD. \
A) No emA£EeTe TNV OOGTI] AAVTON) 0 {\Ib >t )
T"a 1o €160G NS KivnoNg TOL KIVITOY 1GYVEL:

a) Ze OA0 TO ¥poviKd drdcTnua 0 — f> TOo KN TO eKTeAel VBVYPOpY) OHOAd emPpadvvipevn
Kivnon
B) 10 ypovikd dracTnua and f — £ TO KVNTO eKTeELEl EVOVYPULLLN OLOAG eMPpadvvopevT) Kiviion

Y) £T0 ¥POVIKO SLAGTNUA Od fy—1 TO KIVITO EKTEAEL ELOVYPULLLLT OLLOAC ETTAYVVOLLEVT] KIVI|O)



B;. Xto OSuthove oynuo £yovv oyedlocbel Ta A

Swypdaupoto A kot B g Tymig g o0 oS 6vo

OOUATOV, GE CLVAPTNON LE TO ¥povo. To copata
KWVOUVTO1 GE TAPUAANAES EVOVYPUES TPOYLES

A) No emielte T COGCTI OTAVTNON Uo

g) To pETPO TOV EMTOYVVOEDV TGOV OLO

COUATOV IKAVOTOW0VV TN GYECT a g = 204 0 t t

B) Av ta 6vo copata Eyovv iceg paleg T0Te 1)
CUVIGTOEVT] TOV OUVAUE®V OV 0OKOUVIOL GTO COUO A gival 101 e TN CUVIGTOUEVI] TOV
OVLVALE®MV TTOV CKOVVTOL GTO GO B.

Y) Av Sy TO OGO TOV SOVVEL TO COUO A  GTO Ypoviko owgotnua 0—t; kot Sz 10

1o T a TOL S10VOEL TO cOUa B G6T0 1610 ypoviko owdctnua Ba woyvet Sy =4 Sp

B1) 'Evo copo mov opyikd npeuet oe oploviio oanedo, apyiler and m  of

YPOVIKI) Ty £ = 0 va Kiveitat evfuypappd. 1o SUTAovO S1aypapLild @ai-

VETOL 1] YPAQIKT] TAPAGTOGT] TOV HETPOV TS EMTAYVVOTS TOL GE GLVAPTNON

LLE TO YPOVO Y10 TN ¥POVIKT) Srapkewd 0 — 1. 0 ot
A) No emA£EETE T1) COGTI TPATAOT).

H taydmta 100 6OUATOS TNV 1010 YPOVIKY] S1OPKEWD PETAPAALETOL IE TO YPOVO, OTMS JElYVEL TO

OldyporLpLos:

b

0

(@)



B;. 1 OutAavi] €1KOVA TOPICTAVETOL TO OlAypapp TaydTTes —

YPOVOL EVOG KIVITOV, TOL EKTEAEL EVOVYPUUUT) OHUAG PETAPOALOE- e

V1) Kivnon.

A) No emi£EeTe TV COGTI) AV ON).

ATO T0 draypoppa avTo, Yvepilovtag T ¥poviky) Gy f1.

TPocoopilove:
0) HOVO TNV EMTAYVVGT) TOL KIVI|TOV.
B) Lovo ) BEoT TOL KIVINTOL T ¥POVIKY GTLyun fy.

Y) TV EMTAYVVOT OOS KAt TN BECT] TOL KN TOV T1) ¥POVIKY| Ty f1.

B2) Avo pobntég, o Aythhgag (A) xat ) Bikv (B), kivodvtar gv- 0

BVYpapo G op1oVTIO dpOpO. TTo SUThavd Sidypapilo Qoivetar 20

OGS NETAPAALETOL TO PETPO NG TAYVINTAS TOVS, GE GLVOPTION 0 B

LLE TO YpOVO.

A) No emA£EeTe T GOGT TPOTUCT)

- , , -, , 0 5} 4
Ta S1aGTHIATE S5 KAl SB, TOL £Y0VV d1avicsl 0 AytAAEag Kot 1)

Bikv avrictorya, 6T ypoviki) dtdpkete 0 — £, IKOVOTO100V T1) GYEC:

3 v
a) s, =S B) s, =358 Y) s, =253

B2. X710 MOPOKAT® OYNUC QOIVETOL 1 YPAQIKY] TOPACTOON] TOYOTNTUS — ¥POVOL Yo  Eva
avToKivITo (A) Kat o HoToCIKAETe. (M) Tov KIvouvTal EVOVYPULLLLD.
v (m/s) i\

(A)

TTTTTTTN

vV

h

A) No emA£Eete TV GOGTI] ATAVINON).
270 ¥poVIKO otaoTnua 0s — 1
@) To ovToKivVITO S10VOEL LEYAAVTEPO SLACTIILO OO TN LOTOGIKAETA.
B) H potocikAeta S1ovoel LEYAAVTEPO OACTILA OTO TO GVTOKIVITO.

¥) H potocikiéta Kot T0 0uTOKIVIITO S10vDOLY 160 S10GTIUATO.



B2. X710 T0paKAT® GYNIO QUIVETOL 1] YPAPIKT] TOPAGTOCT] TAYVTNTOS — ¥POVOL S0 OYnudTeav A
Kot B, mov xivovvtat evfvypajipia.

A

v A

(7 %) R ————

0 fy t

A) No emA£EeTe TNV COGTI) ATAVTION
Ta 1o PETPO TOV EMTUYVVOEDV TOV SVO OYNULATOV 1GYVEL
a) Meyaidtepn emtdyvvon £xel 1o oymuo. (A).
B) Ta 6v0 oypata £govv TV 1610 EMTAYVVOT).

v) MeyaAvtepn emtayvvorn £xet To oymua (B).

B;. X outAavi) KOVO TOPIGTAVETAL TO Us
Olaypaa TayOTNTAC-¥POVOL GE Ld

gVOVYpaLLUT) OLOAC LETOPAAAONEVT] KIVIIOT).

A) No emA£EeTe TNV GOGTI) ATAVINGT:
ATO TO TOPATAVE® SLAYPULLLLL GE UTOPEL VO U,

VITOAOYIGOEL

\

@) LOVO 1) EMTAYVVGT) TOL KIVITOV. t
B) LOVO 1] LETATOMOT TOL KIVITOV Y10 OPIGLEVO YPOVIKO O1ACTILLA.,

¥) 1] EMTAHYVVOT KOl 1) LETATOMGT] TOV KIVI|TOV.



B1. 'Evo Oynmua Kwveitor uB0ypopijLo.
H wm mg toydmuag  tov
UETOPGAAETOL HE TO YPOVO. OMMS

Qaivetor oT0 Owypoppo. o TG gy

YPOVIKES GTIYLLES 1OYVEL £2=2 1] KaL
t 3= 2,5 t 1
A) No emiglete ) 6OGT TPOTACT).

g) Xto ypovikd Sdommuo 0—t; 1

EMTAYLVON TOL  OYNMATOS  Eival 0 t) ty t3 -
LEYOAVTEPT) KOTA HETPO, OO TO PETPO

TG EMTAYLVGTS TOV GTO YPOVIKS dracTnua th—t3

B) 10 ypovikod SacTua t;—ts 1] EMTAYVVGT] TOV OYTLLOTOS £XEL BETIKT) TIL.

Y) To PETPO TG EMTAYLVONG TOL OYNLOTOS GTO ¥POVIKO drdcTnue 0—ty eival KpOTEPO Ao TO

LLETPO NG EMTAHVVCNS TOL GTO YPOVIKO O1ACTNHA tHh—13.
i . e ~ . . . oomo_ . .
Avtokivnto Kveital 6e oprlovTio 6popo e 6Tadepn) TaYOTNTA 20— . Z0QVIKG GE anocTact 50 m o
s

001 YOG PAETEL TO QMG EVOS ONUATOOOT VO YiVETOL KITPvo. O ¥povog avTiopacng TOL 001 Y0V, OnA.
0 ¥POVOS o T Ty} TOL PAEMEL TO POC TOV GNUOTOSOTI) UEYPL VO TOTNOEL TO PPEVO, ivan 0,7s.
O 001y0C TMATAEL TO QPPEVO. Ol TPOYOl UTAOKIPOLV KOl TO OVTOKIVIITO OAGOaivel TAve GTO

0000TpOUE e TO omoio gpavilel cuvteieot) TIPS 0,5. H pala tov avtokwvitov pali pe tov
m - .

00N Y0 etvar 1000 Kg. Atveton 1) emrdyvvon mG Papomtag g = 10— Kol OTL 1] EMOPAGT) TOL GEPT.
=

elvol apeANTEC.
A1) No voloyiceTe TV EMPPASVVOD) LLE TV OTOL0 KIVEITAL TO GLTOKIVI|TO HETA TO TATNUC TOV
QPEVOV TOV.

Movadec 5§
A2) No KOTOOKEVAGETE TO S1AYPOLLLLO TG TYS TS TOYVTNTOS TOV CVTOKIVI|TOV GE GUVAPTION LE
T0 ¥pOVo amd T GTIYUN) TOL O 04NYOS PAEMEL TO QMS TOL GNUATOSOT) PEYPL IOV GTOUATC TO
QLTOKIVITO.

Movadec 7
A3) No eEeTAGETE OV TO CVTOKIVIITO TEPVAEL TO QUVAPL TPV GTALLATI|GEL.

Movadec 6
A4) No VTOAOYIGETE TO OGO TG KWVITIKIG EVEPYELNS TOV CLTOKIVI|TOL 7OV LETATPAMNKE GE

BepuomrTa KaTd TV EMPPAdVVGT) TOV.



‘Eva gvtokivnto palog m = 1000 kg Cexivaet omd v NpeNio KOl KIVEITOL LlE GTABEPT EMTAYLVO)
a=2ms oe gVOVYPULLLLO OPOLO YO ¥povViKO StacTia Afp = 10 s. 1) GUVEYELD e TV TUyOTITA
MOV OMEKTCGE KIVEITUL OLOAD Vie A, = 10 s. 1) GUVEYEWD UMOKTA GTUOEPT] emPpadvvan e mv
07010, KIVEITOL Y10, YPOVIKO O100TNIo Afz = 5 § |IE UMOTEAEGILO VO GTULLOTI|GEL
A1) No vTOAOYIGETE TO GGG T TOV OGUVVGE TO CVTOKIVIJTO GTO ¥POVIKO S1aG T Afy.

Movadec 5
A2) No TopuGTIGETE YPUPIKA TO HETPO TS TAVTTUS TOV UVTOKIVITOV GE GLVAPTIGN LE TO
¥POVO. GE PUBLLOAOYNILEVOLS GSOVEC. Y10 OAT) TN YPOVIKT] OLIPKELD TS KIVI)GT)S TOV.

Movaoes 7
A3) No vroA0yiGeTe T LECT) TUYVTTC TOL CVTOKIVI|TOV Y10 OA1 T1] ¥POVIKY] O1OPKELD TN KIVIIONS
TOV.

Movaoes 7
A4) No VTOAOYIGETE TO £PYO TNS CUVIGTUUEVIS TV OLVALE®V TOV CGKOVVIUL GTO GLTOKIVI|TO. GTI)

OlgpKeld TS EMPPUSVVOLEVIIS KIvIGNS TOV.

"Eva. @op1y0 xiveital 6 evBUYpappo optlovTio SpOpo e TaydTNTa TOL £YEl GTABEPO UETPO 160 LLE
72 Knvh. Tn ypovikn| oty £ = 0 s mov S1Epyetan amd £va onpeio A tov 6popov, ekvd amod 1o 1610
onueio va Kveital pio HOToGVKAETA e GTaBepy emTdyVVOY ion pe 2nVs”. AV T0 QopTNYO Kat 1)
LLOTOGVKAETA KIVOUVTAL TPOS TNV 1610 KOTEVOBVVOT VO VITOAOYIGETE:
A1) Tn ypoviki oty f; 6mov Ta dV0 oyNuata Ba £govv TV id61a TaYVTITO.

Movadec 6
A2) Tn ¥poviKi] GTIy ] Kat TV aOGTAoT) oo TO ONUeio A Tov Ba cuvavineovV TO QOPTIYO KO 1
LLOTOGUKAETA.

Movadec 7
A3) No Gye01d0ETE T1) YPAPIKTY) TUPACTACT] TOV PETPOL TG TUYVTNTOS GE GLVAPTIGT LE TO ¥POVO
Yo TO QOPTIYO Kot TN LOTOGVKAETA, G Pabporoynuevovg aZoves amd T ypovikny oty f=0 s
£C T1) (POVIKT)] GTIYL OTOV TO OY1|ILATC GUVOVTOVTOL.

Movadec 7
A4) Av ot pnalec Tov eopT Yol Kat TG HOTOCLKAETAS ivat 5000 kg kat 500 Kg xat Kg Ky Ot Kivn-
TIKEG EVEPYELEC TOV QOPTIYOV KUl TN LOTOGVKAETUS AVTIGTOLYA T1] GTIYT] TS GLVAVIN GG, VO VITO-

, o K
LOYiGETE TO TNAIKO —=-
‘Kﬂl



B.. H taxon]w evog COUATOS OV Kiveitan e Aeio oprldvTio eminedo petafdiietar OnwS Qaivetan
GTO MOPAKATE OLCYPUpLHL.

A

v(m/s)

A\ 4

A) No emielete ™V GOGTI| TPOTAGT).
a)To copa extelet evBOYpappn opain kiviion amd 0s - 4s Ko amd 4s - 65 evBOYpapn opoid
emPpadvvopevn

B) To Guvolikd S1dcTNUA TOL S1aVOEL TO GONA Ao TN YPOVIKY GTiypT ty = 0 s €®C TN YpoviKi)
oty t=6 s eivar 60 m

Y) H a)weﬁptm ] n]g emTayLVONG ue myv omoia Kwveitar To coOpa amd 0s — 4s eivar o =
+5m/s” ko amd 4s — 6s stvon o = - 7Tm/s

B). Avtokivito Kwveitar ev8vypappa oe oprlovrio opopo petald 6vo S10d0 KOV CTHATOO0TAV TG

tpoyaiag ( avapidv). H ypaeiki] mapdctact g TaybTTaS TOV QUTOKIVIJTOV GE GUVAPTI|OT) JE TO
YPOVO TUPIGTAVETAL GTO TOPUKATE O10Y AL

(/s)

20077777,

0 >
10 20 30 40 50 60 t(s)

A) No emAglete TV 6OCTI TPOTAGT).
ATo6 T HEAET TOL TOPUTAVE OLYPAMHATOS HITOPOVLE VO GUUTEPAVOVLE OTL:
H andéctoom te@v pavapiav eivat:
a) 60 m B) 1200 m ¥) 900 m



‘Eva copa palac 2 Kg xiveitar mave oe Aeio optlovrio emineoo. To didypapjia TS EMTAHVVCTG TOV
CONUTOC GE GLVAPTICN HE TO YPOVo Y TO ypovikd ddctnua 0 s - 6 s Qaivetan oto oynua. H

aPYIKT| TEYOTITA TOV GONATOS TN ¥poviKl) aTtypn] fp=0s &ivat vp = 10 m/s.

ta(m's?)
10 e
S L
0 > 4 6 1(s)

Al) Na GUUTANPAOGETE GTO YPUNTO GUC TA KEVA GTIC EMOMEVES MPOTAGELS LE Eva amd Ta €101 TV
KIVI|CGEQV
@) evBuypapun opadr)  B) evBVUYPap] ONOAG ETITAYVVOUEVT]  Y) EVBVYPULLY ETITAYVVOUEVT
210 ¥PpovIKO O1ACTNHA a6 0 — 2 S 1) KIVINON) EIVOL ..o
270 JPOVIKO O1AGTNHA G0 2 — 6 S 1) KIVIJOT) VAL oo
Movaosec 4
A2) No cyedracete oe Babpoloynuévous aZoves To o1dypappa ToyvmTag - ¥povov (v - 1)
Y1 T0 Ypoviko Saotua 0 - 6s.
Movaodeg 7
Na vroloyicete
A3) 10 GUVOAMKO J1AGTIHA TOV SUTVVGE TO GO GTO ¥PoviKod drdotnua 0 - 6 5.
Movaoeg 7
A4) 10 £pyo TG GUVIGTAUEVTC OpLlOVTIOG SUVONG OV ACKEITAL GTO GO GTA YPOVIKG S1acTHaTd

0-2sxut2 -6s.



B:. X1V TepUKAT® EIKOVA TUPIGTAVETAL TO OAYPUpa TG TaYVTNTAS EVOC KIP®TIov 7ov Kiveital

gVBVYpULLLE GE GUVAPTI|ON LLE TO YPOVO.

o(2)1
5

~

0 t, (s)
A) No emAélete ) GOGTI) TPOTACT).

Am6 Ta Ge00NEVA TTOV UTOPEITE VA AVTANGETE aO TO Odypappa vroroyilete 6Tt TO S1IAGTNHA OV

O1GVVGE TO KIvI|TO GTO POoViKO ddcTnua 0 —> ¢, eivat:

1 1 3
a) 3”0'[1 B) Zvo'tJ Y Evo'rl

B,;. Avo avtoxiviita A kou B Kivodviar 6 evboypapyio Spopo. X1 Sumhavi) EIKOVa TUPIcTAavovVTal

To OlypappOTa TAYVTITAG - YPOVOD Yid Ta SVO AVTOKIVI|TA.
o)
A S

+30
B A

¢ 10 t(s)
A) Na emihéfete ) GOGTI| AXAVINON.
Av S, Sg T S10GTIHATA TOV SWVOOLV TA KIVITA GTO Ypoviko ddotnua and 0 - 10 s woydet:

a) Sy> S B) Sa<Ss Y) Sa=3Ss

Movadec 4
B) Na 61Ka10L0Y1)GETE TNV EMAOYT) GOC.



‘Eva copa paloc 2 Kg xiveiton mave oe Aeio opiloviio eminedo. To didypapijia G EMTAYVLVCTS TOVL

CONATOS GE GUVAPTI|CT HE TO YPOVO Y1 To Ypoviko dractpa 0 s — tr eaivetar oto oymua. H apyki
ToOTNTA TOV CAOUATOG T1) ¥poviki) oTtyun tp=0s eivai vp =10 m/s.

ta(m's?)

0 4 ' f, 1)

Al) Na GopmAnpmOceTe GTO y:imé GOG TO KEVA GTI EMONEVEC TPOTAGELS e Eva amd Ta €i0N TV
KIVI|CE@V
a)evBOypappn opaki} B)evboypapun opaid emrayvvopsvy y) evboypapupn opakd empPpadvvouevn
210 Ypoviko dracTnua amd 0 s—f) s 1 Kivon etve ...
2710 poviko SracTnpa amd t) —ty 1) Kivion etve ..
Movadeg 4
A2) No TpoGo10pIGTOvV Ot YPOVIKEC GTIYHEC £ Kat f av Yvepilete 6Tt Ot TaYOTNTES TOV COUATOS TIG
YPOVIKEG QVTEC GTIYNES eivan 01 = 6 mV/s Kat v = 14 m/s avTicToyo.
Movaodeg 7

No vokoyicete
A3) 10 GLVOAIKO S1ACTIE IOV SUVVGE TO GAOLA GTO YPOVIKO drdctnua 0 — 1.
Movaoeg 7

A4) 10 €pyo TG GUVIGTANEVTS Op1lOVTIOG SUVOUTG TOV UOKEITAL GTO GME GTA YPOVIKA S1CTIHATA
0-nhxat) -0

)

B;.  'Evo xivnto Kwveitan evBOypoppa Kot ) Ty mg teydmTas U(%)
TOV UETOPGAAETOL HE TO YPOVO ONMMS QUIVETOL GTO OUTACVO 20 o
OldypapLLLO.

A) No emielete TV COGTI| ATAVTION).
Katd mv kivnon 1ov Kivntov, amo T ¥poviki) oty £ = 0, pueypt

VO GTOATI|OEL, TO KIVITO KIVEITOL JLE:

. - 2 ry -
a) emrayvvon ion pe 4 m/s” kot petatomileton kata 50 m.

B) emtdayvvon ion pe —4 nv/s” kot petotomileton katda 100 m. 0 5 t(s)

. . 2 re .
¥) emtdyvvon ion pe — 4 m/s” kot petatomiletot katd 50 m.



B;. Mio priAa Kiveiton Tave otov dZova XX Kot T Gy U(m / S)
t = 0 s PBpioketor 6 BE0M xp = 0 m. H tyun m¢ taydmtog 1
¢ UTAG GE GLVAPTNGT HE TO YPOVO MAPIGTAVETOL GTO 1 [wwoy

OuTAVO S1aypapLiLa.

A) No emA£EETE TNV COGTI] ATAVINOT). 0 lb
H pria ™ gpovikn otiypn £ = 30 s Bpioketor 61 s
6com

a) 125m B) 100 m Y) 75 m

o(m/s) 4
70 OutAavo OwWypopupa  QUivetal 1 50 F-----
YPOQIKY] TOPACTOCT) TS TWNG TGS )
TOYOTNTOS OE GLVAPTNCTN UE TO ¥POVO

via éva copo palag m = 2 kg mov

Kwveitor  oe  opwlovrio  evBuypajpo
opoLo.
Al) AvVTAGVTOS TANPOQOPiEC amd TO 30 F

OLGYPOLLILO VO DITOAOYICETE TNV T TG

EMTAYVVONG UE TNV OMOiK Kiveitol TO
OO0 oTa Ypovika dwcTnuote, 0 s — 10s, 10s — 20s kot 20 s — 30s.
Movadec 6
A2) No KATOOKEVAGETE T YPUPIKT] TOPACTACT] TG GAYERPIKNG TIUNG NG EMTAYVVOTS TOV COUOTOS
GE GLVAPTI|ON LE TO ¥POVO GE PaBIOAOYNULEVOVS GEOVES Y10 TO YPOVIKO StacTua amd 0 s — 30 s.
Movadec 6
A3) No vtoA0YIGETE T1) PEGT) TOVTITO TOV CAOUATOS Y10 TO YPOVIKO dtdcTnua amd 0s — 30s.
Movadec 6

A4) No vtoroYIGETE TO £pYO0 TG CUVIGTUUEVTIS SVVAUNG Y1a TO ¥POVIKO ddcTnua and 10s — 30 s.



B;. UV TOPOKATO EKOVO TOPICTAVETOL TO SAYPOUUE TG TYMS TG EMTAYVVONS GE
GLVAPTNON LLE TO YPOVO EVOS OYIILATOS TO 0010 SEKIVA OO TNV NPENIQ KOt KIVEITOL EVOVYpaL Y10
YPOVIKO SdcTnpa 6 s.

a(m/s?)

A

4—

A) No emiglete 1) GOGTI| ATAVTNOT).
T0 OAKO O1AGTILLO TTOV SLOVVEL TO KIVITO Eivat:

a) 4m p) 12m Y) 36m

u(m/s) ¢

B:. 'Eva ovTokivTO HETOKIVEITOL EVOVYPULO GE
optlovTio 5pdpo. to Sumhavd Sidypopipa TepIoTd- 20
VETOL YPAQIKA 1] TY| TS Toy0TTOS TOL OTOKIVI)-

TOV GE GLVAPTIGT LLE TO ¥POVO.

A) No emA£EeTe TNV GOGTI) AXAVTIOT).
ATO TO S1AYPULLLO OVTO GUUTEPAIVOVLLE OTL: ts)
a) To avtokiviTo Kiveital e 6TaBept] ToyVTTO PETPOL » = 20 MV/s.

B) H LETATOMOT TOL QLTOKIVIITOL GTO ¥PoviKO drdctua 0 —40s eivar ion pe 800 m.

) H péon taydmrtoe tov autoKvijtov 6To ¥poviko owdotnua 0 —40s sivation pe 10 m/s.



B;. Mia opdda pobntov mg A’ Avkeiov oto gpyactipo DPuoiki)g HEAETNCE 6VO
VOVYPOUIES KIVIIOEIS HE YPNON YPOVOUETPNTI] KOl TPV TG OVIICTOWES YOPTOTUIVIEG TTOL
TAPICTAVOVTOL GTI| TOPAKAT® ekova. H «rdvey» yaptotawvia aviiotoyel oy kivnon I Kot 1
«katm» ot Kivnon II. To ypovikd S1acTNHe OV avTIoTOYEl HETAED OVO OOOYIKAOV KOVKIOMV
givan 1010 kot ico pe éva devtepdiento. Kdatmw amd kdBe kovkida mov avricTotyel ot 6£0m TOL

KIVITOV, QOiveTOL 1) EVOELSN TOL YPOVOLETPOV GE SEVTEPOAETTO. .

*® » ® ® L
0 2 3 4 )
. » ® | o
0 | 2 3 4

A) No emA£LeTe TV 0OCT ATAVTNOT)
Av 1 KOt D7 £ivat 01 LEGES TAYVTITESG TOL AVTICTOL(OVV OTIS KVINGELS J Kot I KOTd TO YPOVIKO
owaotnuo amd 1 s pEypt 2 s TOTE IGYLEL
a) v =02 B)v1= 02 Y) o1 <02
Movadec 4
B) No 1Ka10A0Y1CETE TV EMAOYT] GOG.



